



### **Мой любимый учитель**

У каждого человека в жизни есть любимый учитель. Для меня любимой учительницей стала Марина Александровна Пьянкова – моя первая учительница.

С Мариной Александровной я встретилась 1 сентября 2018 года, когда пришла первый раз в гимназию, в первый класс. Вокруг было много незнакомых ребят, родителей, бабушек и дедушек. Все волновались. И только Марина Александровна одна была спокойна. Она с нами познакомилась и повела нас в Страну Знаний.

Уроки Марины Александровны всегда были интересными и познавательными. А беседы с нами были поучительными. Марина Александровна помогала нам стать не только грамотными и умными, но и добрыми и порядочными. Можно сказать, что она заново воспитала нас. Марина Александровна поставила нас на путь, ведущий дальше и выше.

Марина Александровна стала, действительно, моим ПЕРВЫМ учителем, которому я очень и очень благодарна. Марина Александровна должна быть любимой учительницей, ведь она всегда считала нас своими детьми и относилась к нам, как к своим родным детям.

Я никогда не забуду Марину Александровну, так как она мой любимый учитель!